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                       Exmº. Srº. Presidente da Câmara Municipal de Poconé-MT. 

O Vereador que a este subscreve, nos termos do Regimento Interno da Casa, 
ouvido o Plenário, REQUER, a Fundação de Apoio à Vida nos Trópicos, Ecotrópica, com cópia ao 
Ministério Público do Estado de Mato Grosso, Promotoria Poconé, Secretaria de Meio Ambiente 
Estadual e Municipal, Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, 
IBAMA, Conselho Municipal de Meio Ambiente, CONDEMA, È o Bicho – Associação de 
Protetores,Voluntários, Defensores e Simpatizantes da causa animal de Cuiabá-MT e região, 
Grupo de Resgate de Animais em Desastres, Ampara Silvestre, braço direito da ONG Ampara 
Animal, Chalana Esperança Espaço Silvestre, Brigada Pantanal Norte, para que os 
representantes das equipes prestem esclarecimentos a Câmara Municipal de Poconé e a 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, faz-se necessário esclarecer a esta casa de leis: 

1 - Se suas equipes estão entrando nas fazendas pantaneiras sem 
autorização? 

2 – Se o Ministério Público Estadual ou algum ente fiscalizador pode ter 
acesso à prestação de contas dos serviços e recursos investidos no Pantanal em Poconé? 

3 – Se foi feito levantamento de impacto ambiental para realização de 
transição de jacarés de seus locais atuais de habitação? 

4 – Que o representante de cada instituição venha até a Câmara dos 
Vereadores prestarem devidos esclarecimentos sobre atuação em território municipal. 
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Vamos solicitar esclarecimentos ao Conselho Regional de Biologia, por 

vários fatos entre eles a interrupção de hibernação natural dos jacarés, sendo que a 
SEMA deveria ter dado autorização para qualquer intervenção no pantanal; vamos 
questionar e queremos respostas. 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:  
 
Diante de manifestos que chegam até os parlamentares desta Casa, visto 

prezarmos pelos esclarecimentos dos fatos e a defesa pela sabedoria do homem 
pantaneiro e seu conhecimento intrínseco sobre a vida pantaneira e o meio ambiente, 
faz-se necessário conhecermos as recentes circunstâncias. 

 
 
Na justificativa do pedido de esclarecimento o Vereador Dudu esclareceu: 

“Diante de manifestos que chegam até os parlamentares desta casa, visto prezarmos 
pelos esclarecimentos dos fatos e a defesa pela sabedoria do homem pantaneiro e seu 
conhecimento Intrínseco sobre a vida pantaneira e o meio ambiente, faz-se necessário 
conhecermos as recentes circunstâncias”, finalizou. 

 
 
 

   Sala das Sessões “Josefa Gonçalves”, em 23 de setembro de 2021. 
 
 
 
 
 
                    Vereador Dudu Carrapato, PSDB. 

 
 
 


